
 

HOLOUBECKÁ  CHUŤOVKA 

a  výstava  rukodělných  prací 

 

 

 

O co jde:       soutěžní přehlídka o nejlepší CHUŤOVKU a  výstava rukodělných prací 

Kdy:               v sobotu  21. října 2017 mezi 14:45 a 14:55 hod. předání porotě, 

                       od 15:00 hod. ochutnávka pro veřejnost 

Kde:               v budově ZŠ Holoubkov 

 

Klání se může zúčastnit každý, kdo připraví klasickou chuťovku, jakékoliv varianty a složení. 
Chuťovka může být sladká, slaná, kyselá, ovocná, prostě fantazii se meze nekladou, pouze 
omezujeme počet druhů chuťovek na dva vzorky pro jednoho soutěžícího. Chuťovky 
přineste spolu se soupisem ingrediencí v sobotu 21. října 2017 mezi 14:45 a 14:55 hod. do 
místní základní školy. Všechny chuťovky s klasickým párátkem naaranžujte na plech nebo 
tác. 
Soutěž vypukne v 15:00 hodin a bude opět spojena s ochutnávkou pro veřejnost. 
Vyhodnocení proběhne stejným způsobem jako při předchozích kláních – všichni příchozí 
obdrží žetony, které budou přidělovat těm, dle jejich mínění, nejchutnějším chuťovkám.  
Po ukončení ochutnávky pak porota vyhlásí vítěze. Ceny do soutěže z kuchařského oboru 
věnuje Kulturní výbor obce Holoubkov. 
 
Jak se můžete přihlásit:  
-  osobně na obecním úřadě či v ředitelně ZŠ 
- prostřednictvím e-mailu zaslaného na adresu: holoubeckabuchta@email.cz  (do e-mailu 

zájemce o účast v soutěži uvede celé své jméno, bydliště, ingredience a popř. i recept na chuťovku).  
- přímo na místě dne 21. října 2017 od 14:45 do 14:55 hod. (velmi Vás však prosíme 
o předběžnou přihlášku - budeme moci přehlídku lépe připravit, když bude dopředu znám 
alespoň přibližný počet soutěžících).  
 

Na četné žádosti našich spoluobčanů jsme připravili výstavu rukodělných výrobků našich 
spoluobčanů. Každý, kdo má zájem se „pochlubit“ se svými díly, výrobky, či předměty 
jejich koníčků, má možnost ve stejný den od 14:30 hod. doručit tyto rovněž do základní 
školy (omezení rozměrnosti výrobků je dán vchodem do učebny základní školy). 
Těšíme se na vaši hojnou účast. 

 
Kulturní výbor obce Holoubkov 
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